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Tovább tart a pechsorozat 
Németországban sem szakadt meg Korda Erik idei balszerencse sorozata, a Subaru Impreza WRC-
vel autózó pilóta műszaki hiba miatt a verseny feladására kényszerült. 
 
Korda Erik és Penderik László három év elteltével állt rajthoz újra a Német Bajnokság záró 
futamán, az ADMV Lausitz Rallyn, a duó 2005-ben egy Hyundai Accent WRC-vel debütált a murvás 
versenyen. Az akkori emlékek most nem értek sokat, egyrészt Erik időközben Subarura cserélte a 
Hyundai-t, másrészt az idei verseny nyomvonala nem is emlékeztetett a három évvel korábbiéra. A 
páros helyzetét tovább nehezítette, hogy a pályabejáráson is csupán kétszer mehettek végig a 
gyorsaságikon. De ez sem szeghette kedvét a Korda Racing versenypárosának, Erik a Lausitz 
Rallyra önmaguk és a közönség szórakoztatását tűzte ki egyetlen céljául. A „szórakozásra” 
azonban csupán négy gyorsaságin keresztül volt lehetősége, mivel az idei évben tartó 
balszerencse-sorozat Németországba is elkísérte a Korda Racing pilótáját. 
 
Korda Erik: - Sajnos már az első gyorsaságin elrepedt a kipufogó leömlő, így teljesítettük a 
péntekre kijelölt két gyorsaságit. A nap végi szervizben a fiúk meghegesztették, amiről tudtuk 
hogy nem jelent végleges megoldást, de bizakodtunk hátha kibírja a verseny végéig. Nem bírta! A 
szombati első pálya felénél újra megrepedt, még a következő szakaszon ugyan átjöttünk, így nem 
folytathattuk tovább a versenyt, a szervizparkban leadtuk a menetlevelet. 
 
- Bíztunk benne, hogy Romániában véget ért az idei évet jellemző pechsorozat, erre azonban még 
várnunk kell! Nagyon sajnálom, hogy így alakult, hiszen a Lausitz Rally az egyik kedvenc 
versenyem, a pályák tényleg fantasztikusak, csodálatos érzés ennyi néző előtt versenyezni. Idén 
valószínűleg ez volt az egyetlen lehetőségem ralizni, ha jövőre úgy alakul, újra megpróbáljuk! 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner 
ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fittness Trade Kft, World-Gate Kft., Mercur Rent a Car Kft, 
MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten 
Kontor Kft, Variocommerce Kft., Metropolisz 2000 Kft., Tatár Pékség Kft., Probart Kft., G-Roby Kft. 


